

What's up, OITA!

热烈欢迎!台北的办事处长来县访问





↑ 将在中国台湾很有人气的大分县产干香菇 作为礼品赠送给客人

从左起郑处长夫人、陈处长、 广濑知事、李涉外课长

12月27日 (周一) , 台北驻福冈经济文化办事处的陈铭俊处长和郑静敏处长夫人到访大分县、并拜 会了广濑知事。

陈处长于2021年10月就任现在的职位。广濑知事先致词欢迎客人的到来,陈处长则说起在中国台湾 大分县产的干香菇很有名,以及帮助建设当地大坝的大分县出身技术人员中岛力男先生等。大家就两地 深厚的渊源进行了热烈的交谈。

之后,话题转到中国台湾优秀的新冠防疫政策。陈处长表情严肃地提到,中国台湾深刻吸取了2003 年SARS疫情时院内感染造成多人丧生后的教训后,对于这次疫情的异常变化做到了及早应对,采取了立 刻暂停国际航班起降等措施。

中国台湾与日本 互助的历史



在会谈中,两地就「互帮互助」这个话题进行了友好磋商。广 濑知事谈及东日本大地震时,中国台湾提供了260多亿日元善款, 陈处长也谈到日本向中国台湾提供了疫苗。县内新冠刚开始爆发时 口罩数量不足,中国台湾送来了1万枚口罩、提供给了医疗机构等 处。大家在困难的时刻互相帮助。在本次会谈中,大家再次认识到 「互帮互助的历史」。

←热心介绍双方互帮互助历 史的陈处长

正在介绍中岛先生情况的 志村大分县议会议员(左)





中津的品牌牡蛎「干泻美人」





"干泻美人"是通过引进澳大利亚的技术,在日本首次于干泻(潮泥滩)范围内成功培育养成的牡蛎。在特殊的培育箱内养殖,随每天潮水起落牡蛎互相碰撞,牡蛎壳经磨砺后长成漂亮的美人牡蛎。

同时干泻(潮泥滩)区域每天都有两次落潮期,海水完全下降不再淹没培育箱。"干泻美人"每次都要努力撑住让壳不被打开。也因此牡蛎肉特别鲜嫩肥美,鲜味集中带有强烈甘甜口感。

中津市 冬天的**娱乐项目**



CORE山国溜冰场

在广阔大自然中建造的复合型溜冰设施。 冬季在室外迎着风自由活动的爽快感太有魅力了。稍走几步就有温泉和可以就餐的 地方。是一个适合休闲放松的景点。

安逸之乡山国



